

交了女友工资不够花

男子头套黑丝袜抢劫同事

在常州武进一企业打工的男子梅某新结交了一个女友。谈恋爱，花钱的地方越来越多，由于收入微薄，他常常捉襟见肘。一天，他听到住在隔壁的女同事要去银行取钱，便萌生了蒙面抢劫之计，抢到了600元现金和银行卡。然而，他手上的创口却一下子将他暴露了出来，武进警方鸣凰派出所半小时内就把他抓了个正着。

歹徒大白天入室抢劫

在武进高新区的一家公司打工的贺小姐是受害者，她向《生活常州》讲述了那天的遭遇。8月11日上午10时许，贺小姐上完夜班回来后在床上休息，听见有人敲门。门只敲了一下，贺小姐问是谁？门外没人应答，她也没当一回事。“过了好长一段时间，我见门外仍没有动静，就好奇地打开门想看一下究竟。没想到一开门，就见一个脸上蒙着丝袜，手里拿着一把刀的男子冲了进来。”

歹徒进门后，随后抓住了贺

小姐的双手，用脚将门踢上，并压低嗓子跟贺小姐说，“不许叫，再叫就杀了你，我只想抢点钱用用。”惊恐不已的贺小姐挣扎着。

蒙面歹徒逼着贺小姐将她的钱和银行卡拿了出来，并说出银行卡密码。趁着歹徒分神之际，贺小姐想开门跑走，但歹徒很快发现了她的意图，将她狠狠地拽倒在地，贺小姐前额碰到地上，血很快流了出来。歹徒见状，心急慌乱地捡起丢在门旁的刀夺门而逃。贺小姐忍着疼痛拨打了报警电话。

凭一个伤口锁定疑凶

贺小姐租的房间在武宜路塘鸣凤凰段的一家店面的三楼，共有四个房间，贺小姐住在303室，一楼为店铺，二楼不对外出租，房东自己居住，从三楼到一楼只有一个楼道通向门口的路上，而房东邹某一直坐在门旁的柜台内，并没有发现外人从这儿出入过。这时，租住在三楼301室的梅某引起了警方的注意。“在现场让他签字时，他的手抖得很厉害。”办案民警说，“他手背上还有一个很不起眼的小创口，是那种刚刚形成不久的一个新伤口。”

而贺小姐也表示，歹徒和梅某穿的衣服不一样，但是个子、身材都非常相似。办案民警立刻将梅某传唤到派出所进一步地审问。

在派出所里，梅某很快交代了他的犯罪行为，并告诉民警，他把行凶的水果刀放在了空调的室外机上，而抢来的600元现金和银

行卡藏在了枕芯里。

竟然是同事抢了她

原来，来自安徽的嫌疑人梅某与贺小姐同在武进高新区的一家公司打工，每月也有两千多元的收入，梅某不上网，不赌博，没有什么不良嗜好。但是最近梅某交了个女朋友，开销有点大。案发当天上午，他无意中听到了贺小姐与她妹妹的通话，讲到了她已经到银行里取了钱准备回去之类的话，于是拿出了早已准备好的丝袜和水果刀对贺小姐实施了抢劫。

梅某本来还想到银行里去取钱的，但因为太紧张了，贺小姐说的银行卡密码给忘记了，“还有，贺某一报警，警察就来了，我没来得及逃走。”

梅某目前已是武进警方刑事拘留，办案警官表示，梅某虽然只抢到了600元，但抢劫的性质是非常恶劣的，他必须为他的冲动买单。

余人 葛小林

老太受惊吓摔倒，狗主人赔了七千

晨练时一只大狗围了上来，任老太吓得一屁股坐在地上，导致腰椎压缩性骨折，住院一个月，共花费9400多元医疗费。出院后，任老太找狗主人理赔，被断然拒绝。经过法院调解，狗主人最终拿出7100元达成赔偿协议。

7月16日早上7:00左右，家住常州新北区的任老太像往常一样在人行道上散步，走到巢丰苑大门口时，突然从路边草丛里窜出一条黄色的大狗。任老太顿时吓了一跳，本能地向后退了一步。哪

料，狗狗对她异常热情，绕着她转起了圈圈。任老太不知怎么办才好，心里十分害怕，腿一软，一屁股坐到了地上。哪料，这一坐竟坐坏了任老太脆弱的脊椎。经医院检查，任老太伤得不轻，被诊断为腰椎压缩性骨折。于是，老太太住进了医院，住院一个月共花去医疗费9400多元。

散步散得好好的，竟然被一条狗吓得跌伤脊椎，吃苦受罪不说，还白白花掉近万元医疗费，任老太觉得很冤，想找狗主人讨个

说法。谁家的狗不管管好，让它到处乱窜？

原来，这条狗的主人是家住红梅新村的于阿姨。早上，于阿姨出来遛狗，走到巢丰苑门口时，刚好看到早餐车，就想顺便买个早饭，哪知就在于阿姨转身买早饭的当口，狗狗就给她惹下了这么大的麻烦。

双方为任老太的医疗费该由谁负担发生了争执。任老太认为自己完全是因为被狗吓倒，才摔成骨折，理应由狗主人出医疗费。于阿

姨则不这么认为，她觉得自家的狗并没有碰到任老太，是任老太自己摔倒的，不应由她承担责任。双方各执一词，最后闹到法院。

三井司法所法官认为，狗虽然没有碰到任老太，但正因为狗的出现才惊吓到了任老太。任老太的摔倒与狗的出现有必然的因果关系，于阿姨应当承担相应的责任。经过一番调解，双方接受了法院的意见。最终，于阿姨赔偿任老太7100元医疗费。

杨风庆 周青

民生超市

主持人：晁静 QQ:1036964126

盛夏保护爱车有讲究

最难熬的酷暑天虽然已经过去了，但眼下气温仍然很高，这个时候绝不能忽视对爱车的照顾。

首先，空调保养要及时。热天行车，空调几乎处于全天候运转状态，一定要注意养护。空调如果长时间处于超负荷运转状态，加之保养不当，难免会出现各种问题。而且由于车内气温舒适，空调内容易滋生各种病菌，会危害车主健康。专家建议，如果爱车的出风突然变小了、噪音变大了，或者出现空调制冷不明显等情况时，就要考虑去服务站检查。这种情况一般要更换空调滤芯、清洗蒸发器和补充冷媒。

其次，防爆胎。在高温天行车时要注意轮胎的温度和气压，特别是自驾出游前，一定要先测量胎压。当长时间在高温的马路上行驶后，需将车停于阴凉地点稍做休息，使轮胎温度降低后继续行驶。

再有，防暴晒，注意漆面保护。夏季烈日当头，汽车经常“遭遇”暴晒，漆面会因此受到伤害，出现发旧、起皱等情况，再遇上雨水的侵蚀，更加速了车漆的老化、生锈。专家建议车主在夏日停车时应尽量选择阴凉处，避免阳光直射。雨后要及时冲洗爱车，避免雨水中的酸性物质腐蚀漆面。

晁静

菜价

(8月17日菜价，仅供参考，单位:元/斤)

昨天，《生活常州》从凌家塘批发市场了解到，日前，山芋批量上市了，普通的黄心、红心山芋批发价在1元/斤左右，紫心山芋2.5元/斤。而目前玉米的上市量减少了，来自繁昌的玉米基本下市了，当前主要靠河北玉米补充市场，玉米价格也出现小幅上涨，批发价在1元/斤左右。晁静

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.6	1.8
苋菜	1.5	1.3
茄子	1.5	1.8
青椒	1.2	1.5
黄瓜	2	1.8
丝瓜	1.5	2
西红柿	2	1.8
鸡蛋	4.5	4.4
白条猪肉	9	9
鲫鱼	6.5	6.5
草鱼	6.5	6.5

出行

嘉淮线施工请绕行

嘉淮公路大修工程开始封闭施工，大修里程约8公里。嘉淮线是县道公路，由于长期通行，路面出现损坏，病害增加，严重影响了行车安全。交管部门在10月30日前将进行交通管制，在此期间，过往车辆请绕道行驶。

葛小林

培训

免费教您手工制作

2010年7月市残疾人就管中心经过前期市场调查和精心组织，举办了“布纸如此”手工制作培训班。经过一个月的学习，培训班上产生了很多的布纸制作高手。他们制作出了许多作品，同时也增加了家庭的收入。目前，学员正着手制作外贸产品。

由于此次培训取得了显著的成绩，常州市残疾人就管中心决定长年举办布、纸手工制作培训班，只要在就业年龄段内的无业残疾人朋友，身残志坚，有爱心，有培训就业要求和热爱手工艺术的人员，不分性别，均可报名免费参加市残疾人就管中心为残疾朋友组织的培训。

王丹丹 晁静

活动

“啃秋”比赛开始报名

按照常州风俗，立秋了要吃西瓜“啃秋”。8月21日常州将举办首届杰记水果（连锁）武进网网友“啃秋”比赛，想参加活动的网友现在可以报名了。联系方式：大君13809073113，QQ910457250，武进网活动群：95627429。活动时间：8月21日19:30。公交线路：B11花园街站下。

葛小林

提醒

小心车内物被盗

常州警方昨日发布近期警情，最近盗窃车内物品的案件有所抬头，警方提醒有车一族车上贵重物品谨防被盗。警方表示，犯罪分子的作案手段主要为趁车主不在时撬砸车窗玻璃、勾拉车门，盗走车内财物。或事先密谋制造事件、敲车门调离车主视线，然后伺机拉开车门盗窃车内财物。案发时间多为傍晚和下午，清晨和上午也有类似案件发生。

警方提醒广大车主，为有效遏制此类案件的发生，车主要尽量随身携带车内重要物品，并在行驶过程中关好车门，妥善摆放重要财物。遇有无故敲击车门的嫌疑分子，注意防范，并及时报警。同时，要将车停放在有人看管的安全场所，以免车内财物被盗。

荆轩 葛小林

献爱心

武进假日酒店员工七夕节给老人们包饺子

“七夕并不只是年轻人的节日，在这样一个特殊的节日，我们给老人包饺子，与他们谈心，给他们送去笑声，让老人不再孤单……”夏日炎炎，武进假日酒店员工走进敬老院献爱心。

8月16日上午一大早，武进假日酒店员工来到牛塘敬老院，给老人们送去了这个夏日的清凉。一下车，大家便分头行动，有的搬运西瓜、毛巾、饮料等慰问品，有的去厨房帮忙包馄饨，有陪老人拉家常的，酒店的医务人员忙着为老人量血压，解答健康问题，敬老院里特邀的常州文化馆演员还给老人们唱上了几段小曲。老人开心地说，“这个家已经有段时间没有这么热闹过了。”

刘劲松

水电气

停电

19日6:30—18:30停电：延东线延陵东路#1环网柜；延东线出线1120开关至延陵东路#3环网柜；延陵东路#2柜1110开关段（停电范围：兴国经贸、好好物业、延陵东路相关地段）。

20日5:30—19:00停电：河景线全线（停电范围：华丰建设和河景花园部分等相关地段）；劳西线劳动西路#4环网柜；体育花苑#4配电所支1130开关后段（停电范围：中天钢铁体育馆和新奥家园、电子新家园、兰亭苑、体育花苑、电子新村部分等相关地段）；6:30—14:30停电：浦河线全线（停电范围：西夏墅浦河等相关地段）；威虎线全线（停电范围：金牛研磨、唯乐印染等相关地段）。6:30—21日19:30停电：35KV三化线和35KV三桥线。

配变及部分停电：

19日8:00—16:30停电：硫酸线的常州市长江钛业有限公司和硫酸厂。

晁静

音乐

蔡依林发行新专辑

在千呼万唤中，蔡依林《Myself2010概念专辑》开始全球发行！

新专辑发行当天，蔡依林专程飞抵北京举行盛大的发布会，由Jolin代言的3ZU足装也送来厚礼，他们为Jolin制作了一双独一无二的丝袜，用镶嵌施华洛世奇水钻的音符标示出Jolin新专辑《Myself》的10首歌名。此次大陆与台湾同时展开全城预购，除台湾同款“超结实拼贴环保袋”、“24页史上最大本写真”礼包外，华纳与发行商星外星还额外为大陆歌迷设计了“独家写真卡”+“3ZU炫彩丝袜”的超值套装。

刘劲松

见面不久，开房吸毒

被抓时，两人还不知道对方的名字

8月15日晚，城西派出所在宾馆里面抓获了一对吸毒的男女。这两个人居然见面半个小时就一起到宾馆开房间吸毒，直到被民警抓获，两人还不知道对方的姓名。

小吴今年32岁，一直没有正当的职业，整天流连于麻将馆，属于一名啃老族。因为打麻将，小吴认识了不少社会上的朋友，沾染的恶习也不少。8月14日晚上，小吴又跟往常一样来到了麻将馆打麻将。麻将快结束的时候，有个女的来找一起打牌的麻友。这名女子来了之后，就是一副郁郁寡欢的样子，小吴随口就问道：“心情不好吗？”对方一看小吴长得高大、英俊，立即就开始向小吴大吐苦水。麻友觉得两人聊得挺起劲，就指着那名女子说：“小吴，今天交给你一个任务，好好开导开导我这个朋友，她一个人生活挺不容易的。”小吴看那名女子也挺顺眼的，就答应了。麻将牌结束之后，两人就驾车离开了。小吴问这名女子有没有地方住，这名女子说没有。小吴就到宾馆开了个房间。两人来到房间之后，小吴毒瘾发作了，又怕那名女子反对，只好试探着说：“你心情不好，咱溜冰吧。这样你会感觉好很多。”这名女子虽然有些扭扭捏捏的，但还是点头答应了。两人吸毒之后，顺理成章地睡在了一起。

民警根据群众举报在房间里面将两人抓获。直到这个时候，小吴还不知道对方的姓名，只是说对方跟他年龄差不多大，是单身。小吴还很仗义地说那名女子不肯吸毒，是耐不住他的再三劝说才“溜冰”的。经过审查民警发现，这名女子根本就不是小吴想的那样，是第一次吸毒，而是有多次吸毒史，而且这名女子比小吴大了整整十岁，家庭完整，女儿都已经上大学了。小吴获悉后大呼上当：“原本我还以为占了她的便宜，没想到是被她吃了豆腐。” 徐志辉 刘劲松